

## Felhívás

### A 37. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Informatikatudományi szekciójának támogatására

2025. március-április hónapokban kerül megrendezésre a magyar felsőoktatás kétévenkénti legnagyobb hallgatói tudományos seregszemléje, a 37. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK). Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT), a Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Magyar Tudományos Akadémia fővédnökségével, továbbá a felsőoktatásban érintett minisztériumok és különböző intézmények, szervezetek, alapítványok erkölcsi, szakmai, valamint anyagi támogatásával hirdette meg a 37. Országos Tudományos Diákköri Konferenciát.

Az OTDK kiemelkedő bemutatási és értékelési fórum a legkiválóbb egyetemisták és főiskolások 2023-2024-ben elért, és intézményi konferenciákon már minősített tudományos és művészeti eredményei számára. Az országos konferencia célja, hogy ösztönözze a hallgatói tudományos és művészeti diákköri tevékenységet, támogassa a tehetséges hallgatókat és irányító tanáraikat, segítséget nyújtson a kutatómunkában való továbblépéshez és a pályakezdéshez, ösztönözze a doktori képzésre való jelentkezést.

A 37. OTDK a hagyományok szerint 16 tudományterületi szekcióban kerül megrendezésre. A szekciók szakmai tagozatokból állnak, melyekbe legalább 6 és legfeljebb 15 pályamunka kerülhet. Megrendezésének további feltétele, hogy tagozat csak több intézmény részvételével szervezhető.

2025-ben a 37. OTDK **Informatikatudományi Szekciójának** a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Villamosmérnöki és Informatikai Kara (VIK) fog otthont adni 2025. április 23-25. között.

A BME VIK tudományos eredményeik bemutatására hívja az OTDK keretében az Informatika tudományterületen alap- és mesterképzésben tanulmányokat folytató ifjú kutatókat, Magyarországról és a határon túlról is. A konferencián olyan magyarországi és külföldi középiskolások is részt vehetnek, akik a felsőoktatási intézményi konferenciákon vagy országos középiskolás tudományos diákkonferenciákon bemutatták kutatási eredményeiket és OTDK-ra jelölést szereztek. **Várhatóan az ország legtehetségesebb 200, informatikához kötődő hallgatója vesz részt az eseményen.** Az esemény honlapján (<https://otdk25.vik.bme.hu/>) folyamatosan frissülnek majd az információk.

A rangos esemény magas színvonalú megrendezéséhez és lebonyolításához szükséges forrásokat a gazdasági élet szereplőinek hozzájárulásával tudjuk csak biztosítani, ezért kérjük az Önök nagylelkű anyagi támogatását. Az OTDK Informatikatudományi szekciójának támogatóit a hozzájárulás mértékétől függően **Gyémánt, Arany, Ezüst és Bronz fokozatú támogató** címmel kívánjuk megüdvölni.



37. ORSZÁGOS  
TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRI  
KONFERENCIA 2025



## Támogatási fokozatok:

Támogatás mértéke	Támogatási fokozat			
	Bronz	Ezüst	Arany	Gyémánt
	0,5-1 MFt	1-2,5 MFt	2,5-5 MFt	5 MFt+
Esemény honlapján és a konferenciakiadványban a logó és a link megjelenítése	✓	✓	✓	✓
Esemény plakátján/roll-up-ján a logó megjelenítése a támogatástól függő méretben	✓	✓	✓	✓
Ingyenes részvétel a támogató által megjelölt személy részére	✓	✓	✓	✓
Bíráló és/vagy zsűritag delegálásának lehetősége	✓	✓	✓	✓
Támogató kihelyezheti a roll-up-ját a rendezvény helyszínén az aulában	-	✓	✓	✓
Támogató tarthat a hallgatók számára bemutatkozást/üzemlátogatást	-	✓	✓	✓
Konferencia kiadványban 1 oldalas megjelenés	-	-	✓	✓
Minden résztvevő számára szóróanyag eljuttatásának lehetősége	-	-	✓	✓
Tagozati díj támogatóként való megjelenés	-	-	✓	✓
Stand felállításának lehetősége az aulában	-	-	✓	✓
Logó megjelenítése a honlapon kiemelt helyen	-	-	-	✓
Megnyitó- és záróünnepségen a támogató roll-up-jának kihelyezése	-	-	-	✓
Megnyitó/záró ünnepségen rövid beszéd tartása	-	-	-	✓

Amennyiben a rendezvény támogatása mellett döntenek, kérjük, hogy visszajelzésüket a [otdk\\_titkar2025@vik.bme.hu](mailto:otdk_titkar2025@vik.bme.hu) címre küldjék vagy kérdések esetén keressék Bartalis Mátyás ügyvezető titkárt a +3670 276 0609 telefonszámon.

Támogatását előre is köszönjük!

Budapest, 2024.07.18.

  
Dr. Németh Géza

ügyvezető elnök

  
Dr. Charaf Hassan

rektor